
Bodenbelag-Installation
Classic und Professional

01. TRÄGER

TRÄGER VORBOHREN
Repräsentatives Bild, Löcher 
rechts von der Mittelachse des 
Trägers abwechseln.

02. START-CLIPS

1) Positionieren Sie die Start-Clips, indem Sie das Clip-Lo-
ch mit dem Träger-Schlitz ausrichten

2) Bringen Sie die Schraube an der Clip an und befestigen 
Sie sie am Träger

3) Endergebnis

START CLIP (Abmessungen in mm)
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03. INSTALLATION DER ERSTEN LATTE

1) Positionieren Sie die Latte quer zu den Trägern und schieben Sie 
sie bis zum Erreichen der "Start-Clips"

2) Richten Sie den Latten-Schlitz mit den "Start-
Clips" aus

Endergebnis

3) Korrekte Installation der ersten Latte von den "Start-Clips"

Bodenbelag-Installation
Classic und Professional

04. CLIP-INSTALLATION

1) Inserire le clip in acciaio sul magatello ed
avvicinarla alla doga (fig.9)

3) Avvitare la clip in acciaio (fig.10)

5) Nel caso in cui si rendesse necessria l'unione di
due doghe, effettuare la giunzione come in figura
13 (fig.12)

4) Accertarsi che le clip siano aderenti
alla doga (fig.11)

(FIGURA-9)

Posare la seconda doga parralellamente alla
prima ed inserirla nelle clip  (fig.14)

7) Posatura di due doghe (fig.15)
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6) Esempio di installazione per effettuare la giunzione tra due doghe (fig.13)

25 mm
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INSTALLAZIONE CLIP
1) Setzen Sie die Stahlclips auf den 
Träger und bringen Sie sie nahe an 
die Latte

2) Schrauben Sie die Stahlclip fest 3) Stellen Sie sicher, dass die Clips an 
der Latte haften

4) Falls es notwendig ist, zwei oder mehr Latten zu 
verbinden, führen Sie die Verbindung genau in der 
Mitte der Clip aus

5) Installationsbeispiel zur Befestigung derselben Lat-
ten in einem anderen Fall als in der vorherigen Abbil-
dung

6) Verlegen Sie die zweite Latte parallel zur 
ersten und setzen Sie sie in die Clips ein

7) Installation von zwei Latten
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3) Avvitare la clip in acciaio (fig.10)
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INSTALLAZIONE CLIP
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INSTALLAZIONE CLIP

Umgebungstemperatur (°C) Beispiel Länge der zu installierenden Latten und mm Fuge, 
die nur von der Längsseite (Enden) der Latten einzuhalten ist

°C

Beispiel Länge der zu installierenden Latten

1.00 Laufmeter 1.50 Laufmeter 2.00 Laufmeter 2.50 Laufmeter 3.00 Laufmeter

Abmessung in mm der Längsfuge zwischen den Latten (am Ende)

10 2,70 4,10 5,40 6,50 8,10

20 1,80 2,70 3,60 4,30 5,40

25 1,40 2,00 2,70 3,20 4,10

30 0,90 1,40 1,80 2,20 2,70

35 0,50 0,70 0,90 1,10 1,40

Wärmeausdehnung

unter Berücksichtigung der Temperatur zum Zeitpunkt der Installation **

**
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05. LATTENBEFESTIGUNG

Bodenbelag-Installation
Classic und Professional

1) Führen Sie dasselbe Verfahren bis zum Ende der mitge-
lieferten Latten durch

2) Bohren Sie den Schlitz der letzten Latte und des Trägers 
mit einer Neigung von mehr als 45 Grad mit einem 3mm Hol-
zbohrer

3) Detail der Trägerbohrung und Schlitz der letzten Latte 4) Setzen Sie die Sicherungs-
schraube in das gerade erstellte 
Loch ein

Sicherungsschraube für 
letzte Latte 4x50 mm

06. 	ECKPROFIL-INSTALLATION

1) Schneiden Sie alle Enden der 
Eckprofile in 45 Grad

2) Aussehen des Eckprofils nach dem 
Schneiden

3) Bringen Sie das erste Eckprofil 
(kurze Seite) an und passen Sie es 
korrekt an die Latte an

4) Markieren Sie den zu bohrenden Punkt mit einem Blei-
stift, die Maße sind rein indikativ

5) Bohren Sie mit einem 3 mm Holzbohrer bis zu einer 
Tiefe von 25 mm
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6) Setzen Sie die Schraube in das gerade erstellte Loch ein 
und denken Sie daran, die mitgelieferte Kunststoffunter-
legscheibe zu verwenden

7) Führen Sie Bohr- und Schraubarbeiten alle 254,5 mm durch

8) Bringen Sie das zweite Eckprofil (lange Seite) an und 
stellen Sie sicher, dass es mit dem ersten verlegten 
Eckprofil übereinstimmt. Maße rein indikativ.

9) Bohren Sie mit einem 3 mm 
Holzbohrer

Schraube zur Befestigung 
der Eckprofile

10) Führen Sie Bohrarbeiten (3 mm Bohrer) und Verschraubungen am gesamten "langen" Eckprofil etwa alle 282 mm 
durch. Denken Sie daran, immer die mitgelieferten Kunststoffunterlegscheiben anzubringen.

11) Führen Sie dieselbe Arbeit wie bei den ersten beiden Eckprofilen bei den beiden verbleibenden durch.
Das endgültige Aussehen des Bodenbelags sollte wie oben dargestellt sein.

06/1. ECKPROFIL-INSTALLATION 06/2. ECKPROFIL-INSTALLATION
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